

# چالش دفاعی گروه هفت پرسپولیس با خرید شایان مصلح

**گیلان امروز**– پرسپولیس بعد از اینکه مذاکرات مصلح با استقلال ناکام ماند، اقدام به جذب این بازیکن کرد و البته اکنون به نظر می رسد به چالش بزرگی برای این تیم تبدیل شود. پرسپولیس در فصل گذشته در سمت چپ دفاعی خود با مشکل مواجه بود و این مساله باعث شد تا برانکو ایوانکوویچ بارها به تغییر پست بازیکنان برای دستیابی به هارمونی لازم دفاعی دست بزند. حضور محسن ربیع خواه، فرشاد احمدزاده، حسین ماهینی در این پست علیرغم اینکه این بازیکنان از نظر تخصصی شرایط حضور در آن را برخوردار نبودند در راستای نیاز پرسپولیس صورت گرفته بود. در فصل جدید اما با جذب شایان مصلح به نظر می رسد این مساله تا حد زیادی برطرف شده باشد. با این حال برخی چالش ها با جذب این بازیکن به نظر می رسد برای سرخپوشان شکل گیرد که در ادامه این گزارش به آن خواهیم پرداخت.

پرسپولیس در خط دفاعی خود سیدجلال حسینی، محمد انصاری، صادق محرمی و حسین ماهینی را در اختیار داشت که محسن ربیع خواه نیز علیرغم پست تخصصی هافبک دفاعی در این خط به کار گرفته می شد. آنها اکنون شجاع خلیل زاده و شایان مصلح را برای فصل جدید نیز به خدمت گرفته‌اند تا جمع بازیکنان دفاعی این تیم به هفت نفر برسد.

مهمترین چالش برای فصل آینده به انتخاب دو بازیکن در زوج قلب دفاعی این تیم بازمی‌گردد. باید دید از بین سیدجلال حسینی، محمد انصاری و شجاع خلیل زاده کدام یک از تفکرات برانکو ایوانکوویچ خارج خواهد شد و به نیمکت خواهد چسبید. سیدجلال حسینی و محمد انصاری هر دو

شایان مصلح در جریان بازی فوتبال با تیم فوتبال استقلال در اردیبهشت ماه سال ۱۳۹۵. مصلح در فصل ۹۵–۹۶ در تیم فوتبال استقلال به عنوان هافبک دفاعی در کنار سیدجلال حسینی و صادق محرمی حضور داشت.

**گیلان امروز**– آمار بی نظیر تیم ملی با لیگ ضعیف ما قابل مقایسه نیست و تیم ملی برای تحقق رویای صعود به مرحله دوم جام جهانی به تدارکات درستی نیاز دارد. اولین حرف کی روش پس از صعود این بود: اگر نمی‌خواهیم به عنوان توریست به جام جهانی برویم باید از همین امروز برنامه‌های بزرگی برای تدارکات تیم ملی فوتبال ایران داشته باشیم.

این حرف کی روش چند دقیقه بعد توسط مهدی تاج تفسیر شد. رئیس فدراسیون فوتبال در کنار زمین چمن آزادی روبروی دوربین‌ها نشست و گفت: نقشه‌راهی که کی روش به ما داده چیزی حدود بیست تا سی میلیارد

## سهیل حق شناس بازیکن – مربی سپیدرود شد

**گیلان امروز**– کاپیتان سهیل حق شناس بازیکن محبوب سپیدرود با امضای قراردادی یک‌ساله به‌عنوان بازیکن – مربی در لیگ برتر تیمش را همراهی خواهد کرد.

با حضور حق شناس لیست بازیکنان بزرگسال سپیدرود در فصل جاری کامل شد تا کاپیتان سهیل برای پانزدهمین سال در تیمش حضور داشته باشد.

حق شناس که فوتبالش را از سپیدرود آغاز کرده و سال‌ها

## مخصوصی اعضاء وابسته به کانون

## آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه

### نوبت اول

مجمع عمومی عادی نوبت اول کانون همکاران بازنشسته تامین اجتماعی استان گیلان راس ساعت ۱۰ صبح چهارشنبه مورخ (چهارشنبه) ۹۶/۴/۱۴ در محل خانه فرهنگ امید بازنشستگان کشوری واقع در پارک شهر خیابان ملت روبروی پردیس دانشگاهی گیلان تشکیل می‌گردد.
از عموم اعضاء محترم وابسته به کانون دعوت می‌شود راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضور به‌هم رسانند.
هر یک از اعضاء می‌توانند با استفاده از حق رای خود برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار خود از میان سایر اعضاء انتخاب نمایند لکن هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از یک رای باوکالت داشته باشد.

داوطلبین عضویت در هیات مدیره و بازرسی می‌توانند حداکثر ظرف مدت ۷ روز پس از انتشار آگهی دعوت مجمع عمومی جهت تکمیل فرم داوطلبی به کانون تامین اجتماعی همکاران واقع در پارک شهر روبروی شهر بازی بن بست لاله پلاک ۱۰۲ مراجعه و ثبت‌نام نمایند.
داوطلبین عضویت در هیات مدیره و بازرسی باید واجد شرایط زیر باشند:

۱ – تابعیت جمهوری اسلامی ایران

۲ –ایمان و تعهد عملی به اسلام

۳ –دارا بودن اطلاعات و تجربه لازم برای انجام وظایف

۴ –عدم ممنوعیت قانونی و حجر

۵ –عدم عضویت در گروه‌های محارب و عدم ارتکاب جرایم بر ضد امنیت و جعل اسناد

۶ – عدم سابقه محکومیت، ارتشاء، اختلاس کلاهبرداری خیانت در امانت تصرف غیرقانونی در اموال دولتی

۷ –ارایه گواهی عدم سوء سابقه

دستور جلسه

۱ –استماع گزارش کتبی هیات مدیره

۲ –طرح و تصویب صورت‌های مالی و اتخاذ تصمیم در مورد سود و زیان ویژه

۳ –طرح و تصویب بودجه برای سال مالی

۴ –تعیین ختمشی آینده شرکت

۵ –انتخاب پنج نفر عضو اصلی هیات مدیره و دو نفر علی‌البدل

۶ –تصویب پیشنهادات هیات مدیره

۷ –انتخاب سه بازرس و دو نفر علی‌البدل

۸ –سایر پیشنهادات

توضیح اینکه چنانچه مجمع عمومی عادی نوبت اول در تاریخ خود رسمیت نیافت، نوبت دوم در ساعت ۱۶ بعدازظهر چهارشنبه مورخ (چهارشنبه) ۹۶/۴/۲۸ در همان محل بالا با همان دستور جلسه برگزار خواهد شد.

### خشیار رسام

**ریس کانون همکاران بازنشسته تامین اجتماعی استان گیلان**

جزو بازیکنان ملی پوش این تیم محسوب می‌شوند و کارلوس کی‌روش نیز به هر دوی این بازیکنان اعتقاد ویژه‌ای دارد. این مساله می‌تواند احتمال بازگرداندن محمد انصاری به سمت چپ دفاعی و جایی که کی روش نیز روی این بازیکن در تیم ملی نظر دارد را افزایش دهد.

حضور محمد انصاری در سمت چپ دفاعی باعث می‌شود ترافیک مدعیان حضور در این پست نیز به چهار نفر برسد؛ شایان مصلح و محمد انصاری به عنوان گزینه‌های اصلی و حسین ماهینی و محسن ربیع خواه به عنوان بازیکنانی که سابقه حضور در این پست را در فصل گذشته داشته‌اند و ماهینی با عملکرد خود در هفته‌های پایانی در این پست سه بار در جمع تیم منتخب هفته آسیا نیز قرار گرفته بود.

در صورتی که برانکو ایوانکوویچ به بازگرداندن ماهینی به سمت راست نیز اعتقاد داشته باشد، بار دیگر باید شاهد چالش در این پست بود. صادق محرمی که در فصل گذشته در میان جنگ نامداران این پست بین ماهینی و رامین رضاییان توانسته بود با عملکردی خیره کننده و تحسین برانگیز این جناح را از آن خود کند و عنوان پدیده فصل پرسپولیس را دریافت کند، بار دیگر باید در رقابت با ماهینی قرار گیرد و نیمکت نشینی هر کدام از این بازیکنان می‌تواند بخشی از توان هجومی یا دفاعی سرخپوشان را دچار تغییر کند.

در نهایت گزینه یک خط جلو بردن صادق محرمی برای کم کردن ترافیک پست دفاعی باقی می‌ماند که اینبار این بازیکن باید در رقابت با فرشاد احمدزاده به عنوان وینگر راست قرار گیرد و مسلماً شماره

# رویای صعود به مرحله دوم جام جهانی

تومان هزینه دارد. تاج در واقع در آن برنامه تلویزیونی از دولت هم مدد خواست که کاملاً درخواست به جایی هم بود اما بحث این است: چقدر می‌توانیم به کی روش در راه ساختن ۲۲ گلادیاتور کمک کنیم؟ آیا دوباره درگیر لیگی می‌شویم که نیمی از تیم هایش صاحب ندارند و بی‌آزارند؟ آیا باز هم درگیر دعوای درونی می‌شویم و شروع می‌کنیم به لغو برنامه‌ها و اردوهای تیم ملی؟ آیا باز هم بازی باشگاه‌ها روی چمن‌های خراب را به اردوهای مدرن کی روش ترجیح می‌دهیم؟ آیا لیگ را به اردوهای مدرن‌تر و صحیح‌تر کی روش در اولویت می‌گذاریم؟

### میلااد احمدی به ملوان پیوست

**گیلان امروز**– هافبک ۲۴ساله ملوان فوتبال خود را از رده های پایه شهر قزوین شروع کرد و در رده امیدها به داماش تهران پیوست و دو فصل را در این تیم بود. سپس در رده بزرگسالان در کاسپین قزوین بود و یک فصل را در راهیان کرمانشاه توپ زد و مجدداً به کاسپین قزوین برگشت.

احمدی در فصل گذشته در آلومینیوم اراک بود و زیر نظر داوود مهابادی و مهدی پاشازاده توانست ۷ گل و ۸ پاس گل را در کارنامه خود در لیگ آزادگان ثبت کند.

این هافبک نفوذی توانایی بازی در پستهای وینگر چپ و راست را داراست و به مدت ۲ فصل با باشگاه ملوان قرارداد امضا کرد.

### سپیدرودی‌ها راهی باکو می‌شوند

**گیلان امروز**– سپیدرود بعد از برپایی اردوی هفته آینده خود در کردان کرج، راهی کشور آذربایجان و شهر باکو می‌شود. سپیدرود ، در فصل نقل‌وانتقالات عملکرد مناسبی داشته و با جذب بازیکنانی مانند مهرداد جماعتی، غلامرضا رضایی، معیاد یزدانی و چند بازیکن دیگر و تمدید قرارداد مهره‌های تأثیرگذار خود، موفق شده تا حدودی رضایت هوادارانش را جلب کند. تیم سپیدرود هفته آینده اردوی پنج روزه‌ای را در کردان کرج برگزار خواهد کرد و بعد از آن علی نظرمحمدی در نظر دارد تا برای آماده‌سازی هر چه بیشتر تیمش جهت حضور در لیگ برتر اردوی چند روزه‌ای را در شهر باکوی آذربایجان تدارک ببیند و زمینه چند بازی دوستانه با تیم‌های آذربایجانی را نیز فراهم آورد. تنها مشکل نظرمحمدی برای برپایی این اردو مشکل خروج از کشور برخی از بازیکنان سپیدرود است که در صورت حل این مشکل، برپایی اردوی این تیم در باکو قطعی است. در صورتی هم که مشکل خروج از کشور بازیکنان سپیدرود حل نشود، این تیم قصد دارد اردویی را در یکی از شهرهای آذربایجان شرقی برگزار کند.

# شرکت تعاونی پرواربندی مزرعه دام خزر

شماره ثبت: ۳۴۱

شناسه ملی: ۱۰۸۴۰۰۹۸۳۹۲

آگهی مجمع عمومی سالیانه نوبت اول راس ساعت ۱۷ عصر مورخه ۹۶/۴/۲۰ واقع در محل احداث پروژه شرکت به آدرس شفت – ملاسرا – روستای راسته‌کنار – شرکت تعاونی مزرعه دام خزر برگزار می‌گردد.

### دستور جلسه:

۱ – تصویب صورت‌های مالی سال ۱۳۹۵

۲ – انتخاب بازرس

۳ – با توجه به انصراف هیات مدیره و انتخاب اعضاء هیات مدیره جدید

۴ – کاهش یا افزایش سهام و اخراج بعضی از سهامداران به علت عدم تعهدات قانونی خود

۵ – خط‌مشی آینده شرکت

۶ – پیش‌بینی بودجه سال ۹۶

۷ –ارایه گزارش هیات مدیره و بازرس شرکت

### مدیرعامل و ریسی هیات مدیره

### آگهی دعوت برای تشکیل مجمع عمومی سالیانه شرکت پردیس ساحل چمخاله (سهامی خاص)

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت پردیس ساحل چمخاله سهامی خاص دعوت می‌شود در مجمع عمومی سالیانه شرکت که در روز پنج‌شنبه مورخه ۹۶/۴/۲۲ ساعت ۱۰ صبح در محل سالن آموزشی بیمارستان رازی تشکیل می‌گردد شخصا یا با معرفی نماینده (وکیل) تام‌الاختیار با ارایه برگ نمایندگی معتبر حضور به‌هم رسانید.

### دستور جلسه عبارتست از:

۱ – گزارش هیات مدیره شرکت

۲ –گزارش بازرس قانونی

۳ –طرح تراز مالی شرکت منتهی به پایان سال مالی ۱۳۹۵ و تصویب آن

۴ –انتخاب اعضاء هیات مدیره

۵ –انتخاب بازرس یا بازرسان قانونی

۶ –تعیین روزنامه برای انتشار آگهی های شرکت

۷ –تغییر آدرس دفتر شرکت

۶ – هر موضوعی که قابل طرح در این مجمع باشد.

*نگار طلی مدیر مسئولی*

*مدیر عامل شرکت پردیس ساحل چمخاله*



۱۰ پرسپولیس که او نیز قابلیت بازی در سمت مخالف را دارد، با چالشی دیگر ترکیب سرخپوشان را مواجه خواهد کرد.